5-1. Bt 10cm, £& lkm OMENEEM 200 DKRBFEN D & & O EERIEIIKEEE KD
K. 7 UEEERHIZ0.03 T 5.
(fi#)

d=10cm, 1=1,000m, Q=20x10"3/s, A=0.03

1,000 2.552
0.1 2g

_20x 1073

=255, h =0
T 55, h; = 0.03

= 99.5m

5-2. WFE 50mm D72 FE AN Z2 BIREVEGREL 107°m? /s DMIAYED 300 EohTWwWa &
&, BR20m 28T 2 EEBRLKIEZ KD K.

(fi#)
30 x 1073
d=0.05m,v=10"m?/s, Q= zioms/s, [ =20m
30 x 1073 /60 0.05 x 0.25
== 1 _025 o= —— "% —1,250, \=0.053
70.052/4 m/s, R 10-5
20 0.252

hy = 0.053—— =6.

1 =0.053-¢ % 6.76cm

5.4. BHAEWHIOENZ MDD (7.5cm X 3em) M T Wb, BRD 70 OEFIKIEHE K
o X.
(i)

a="75em, b=3cm, v=2x10""m?/s, |=1m

@= mXTFmS/ 5T 0.07550;01.83: i 6o — 0-3Tm/s
m = % = 0.0107, 4m = 0.0429

= % = 793.65, A= % = 0.0806
hy = 0.0806(0.0128)0'23;2 = 0.013m

5-6. BEHHAKR D H ZMEHNDRNIZE T, REITENEE 5/2 FIZHHIT 2 Z & 2Rt
(fi%)

Q2
ds’

L@ s 5/2
hl_Ad(sz/zL) =C Qocd

5-7. 18 5 7Bl &2 © D L E T TR O D3 E — OB MR, ENARTHL L E, it

BaRD K.
(fi%)
b 11 @iy h_ 11 Qo
l_>\1 g(A)’ l_>\24ng(A)



Q1 _ A2 2 ip

Qx AT

5-7-2. W UMM, FMURIZ2ROME o x 20 & &0 22 RAEHTHOE & RN 5 EITIC
BWT, GHEBEIOKENE LU NIRRT SI26 20, 2720, W8 OEEEBREILE
LW ed 5.

(fi@)
I v} I v

h1—)\32 ) 2 = TQg’

1 4 2
m = za, 4m=§a7 %ZZCLZ
a\ﬁ
d V38
Q2 Avg 4m 1/2 4a 1/2 4 m 1/211/2

= — = — = (— = [—|— = . 14
o= e = (= (G = () =09

5-7-3. A UMW, FURI2HOMAEL E=ZARHEOEZRNSEMIIBENT, BEE
BIIKEEME U IEIR RIS IS5 50, 72720, MEOEEEBEREIZFLVWHD LT 5.
(f%)

[ v? I v3
d2g> 7?7 T4m2g’

_ V3 _ V3, md V3,

3% 1 1

hi =X\

@ (T2
1= ()
Q2 Avy
Q1

4m

_A’Ul_(d

2 _ 9 v L T ey
) _(\/ﬁd) _[\/ﬁd(\/g) 112 = 0.882

5-8. £ 30mm DMHENEL 60mm OMHEIZER L CARENVENEZELUTWS, i
& Q =50l/min ®& ERHILREBLE~AY NERD K.
(fi#)

50 x 1073 50 x 1073

S o S
Y1760 x 7(0.03)2/4 M v = e (0.06)7/

=0.29m/s,

5 (v1 —wv2)?  (1.117 — 0.2947)2)
l =

2g 29

=0.04m

5-9. B 5 — 4 OKFIZ BN 2IERENOKFRIZE WTWIE (1) DIFEIIH 98k Pa, HEH
5m/s, WITEIFEAS 0.16m2, Wikl (2) OWIEIFEAS 0.48m?2 725 & EWiE (2) DIEH%EKRD K. 72
72 VBRI RS 5.



(f#)

A
vy =bm/s, vy = —11)1 =1.6Tm/s
Ay
P1 — P2 U%*U% V1 — V2,9
hy = + . hi=( )
Py 29 29

p1 — P2 = pua(va — v1) = 10% x 1.67(1.67 — 5) = —5.56 x 10°

p2 = (98 4 5.56) x 10® = 103.56k Pa

5-10. B 50mm DMEEZRIEHD AR 10° 12 TELE 100mm OB ICERT 5. HEN
2000 /min O & ZIEADEE~NY R L OENEERZ KD XK.
(fi)
A, 100

0.2
= — =0.0033m" == (=)
Q=% m’/s, (50"

= 0.18(Fig.5.
m ¢ =0.18(Fig.5.9)

1 1 3
=1-018(1—-(-+-)=1-0.18(=) =0.
n 0.18( (4+4) 0 8(5) 0.89

0.0033 1
1 <7r0.052/4) 69m/s, v9 ke 0.42m/s
1.69 — 0.42)2
=018 x L0047 oie,

29

5-13. 2 fEDIKKERIIC NG d, & 1, EEEERER N\ OME 2 MFNIERE S ETREAKLTWS.
ZEDHREIFFLL Q1 4 ADEDRTEIL 40, THD. HL ADRE—TEHEE L ZH» 2T 1
ADERGHLUTH —HE 4Q, 23%5121%, BHEE2VWLSIZULES LW,

(fi#)

v} Al 1, @ Al
H=201+2)=— 214 2
2g( * d) 29(7rd2/4) ( d>
1 4@ N
_29(7rD2/4) ( +D)
B D+ A5
D = L74( ) od

If no outlet losses, D=1.74d

5-14. BRI ZNZN A1 B KO Ay TH D 2 [HDKMED, D & 5 1ZKF-70 P T Hafi
LTWa., MEDER d, BE 1, BEERE N, ANBRKBE CLI5E, KEDKEA
Hy 75 Hy 127425 £ TOR 2 ke K.

(f%)

2gH
14+ ¢+ A/d

v

2
H= 29(1+C+)\l/d), v=

th = —Aldyl = Azdyg

H:yl—yg, dH:dy1—dy2



A+ Ay
Az

4A1 A, 1+C+>\l/d _1/2
dt = — \/ 124H
7Td2(A1 +A2
T _ 4A1 A, 1+C+)\l/d H 241
7Td2 A1+A2 H;y

8A1 A 14+C+A/d, 12 1/2
T= H;"" — H.
7Td2(A1 + AQ) 2g ( 1 2 )

A 1
dH = dy, (1 + A—l) = dy1( ), —Aidy; = Zﬂ-d%dt
2

For frictional losses only,

8A1A2 )\l/d 1/2 1/2
[ = \ / H;"" — H.
md?(A; + Ag) 2g (Hy 2)

5-14-2. WE, H; = 1.8m, A1 = 8.4m?, Ay = 4.6m? 725 2 KM 2B 25mm, £
150m 2@ LU CTiHE 2.8m3 O%kKE T 57200KMERD k. 7277 UEIKNOIEL IZEEEE
LDOAL LZDOFEEIL 0.04 T 5. (JF Douglas, p232)

(fig)
2.8 28

H1:1.8m, H2 H1*874*476—0857

v2 [2gH

th = —Aldyl = Agdyg

H =y —y2, dH=dy —dys

Ay A+ Ay 1,
dH = dy: (1 + Az) dy ( 5 ), 1dyy 47rd vdt
df — 4A, A, /\l/ H-1/2g

7Td2(A1 + Ag)

T— 4A,As Al/d H 245
7Td2 A1 + AQ 2g Hy

8A;1As Al/d /2 1/2
T = — H
md?(A1 + A2) || 29 (H, 2")
8 x 8.4 x 4.6 0.04 x 150
= v/ 1.8%/%2 — 0.875'/2
70.0252(8.4 4+ 9.6) | 2g x 0.025( )

= 12150 x v12.25 x (1.344 — 0.925) = 177505 = 4h55min50s

514-3. MDD & 57 2 DOKENRH B, A DKZEE 100cm? O, C 2L T B ~NFHEA
XE5. Y H =5m, Hy=2m L THIEKAEDEZDHE UL 5D H». A B Ol
WXL HI12 5m? 295, (BA, FHELFE, pib)



(%)

&+H1=k+21+&

Py 29 Py
L Hy — =
P9 Pg

Ve = 29h, h=H1 —H2

—dH, A = veadt = \/2ghadt

dHl _ 2a dH2 - a -
o A 2gh, i 7A\/Zgh, A=B
O dn
SO =% fagh, T = /dt
2af ho\/>

A 12 _ 5x 2 x 3L/2
= 2029 2 % 0.01,/2g

= 195.6s

5-15. KU R T E I 2 i 2 BRI 107° DRKRDREEZ KD K. 772 LEK (1) O
X 300mm, B 600mm, HEOME 1.5mm, ALEILE 0.5, B (2) DEZ 240mm, E
£ 900mm, HZ 0.3mm &3 5.

()
Assume : A\ = 0.025, Ay = 0.015
1 v? v? A, di.ov
hy = A——L b 221 d2 = vod?
I q2 +C2g+( Ag) d2) 29’ V147 = V2dy
300 0.6, 240 5, 0.6 5 v3
6 =1[0.025(=—) + 0.5+ (1 — 0.015(=— 2L
2
(125+05*031+178+044)—1
29 X 6
—9. =122
V1 15 5d 5m/s v m/s
2.75 % 0.6 k
1= ————— =1. 105, — =0.0025, | =0.02
R 0= 65 x 10°, 7 0.0025, X, =0.025
1.22 x 0.91 k
Reo T 098 x 10°, S 0.019, X, =0.019

02
6 = 16. 0(71)’ vy =2.7lm/s, wve =1.22m/s
29

A1 =0.025, Ay =0.019

2
Q= A =

x 2.57 = 0.78m3 /s

517. BUZRT LD BR Y T2 ELEERDH L. Ry TORMNARHI X > 7 I3ZHAINEN
35kPa DFEAIVKENZERLTH O, TOKEIEZRY 7LD 4.5m TIZMELTWS, K



VITDIKIZEGZ BN 1.5kw THD L E, MEBITRY TORCIAAMDIE S Z23KD .
7-77 DB A DA OB L I EH T 5.

(fi#)
Plo v Hy— =+ 22
Py Py

Hy=21— 22, p1=pig—DPa

P1 L 1 v2

A L Hy+ — =h;, h=3XA-—

pg e d2g

35 x 103 1.5 x 102 v% Wd%

A o —535-L =1
1099 2T 1050 5 @7 w

0.27v% — 6.57v; — 8.66 =0, vy = 5.49m/s

152
Q= ”04 5 549 = 0.097Tm? /s

Iy v?
pil:&_FHl_F)\lilil

Py pPg di 2g

15 10% x 5.492
Py = 35 x 10° — 4.5 x 10> — 0.025(0—155)0% — _46.8kPa



